BK S:t Erik
Luciasilver 2018-12-16

Partavling, 26 bord, 52 par. Antal brickor: 42. Medel: 1049.6.

Plac Par Poang % Namn MID Klubb
1 72 1283.9 61.14 Jesper Rundin - Peter Térnblom 80778 2265 Borlange BK - BK S:t Erik
2 73 1273.8 60.66 Peter Flodqvist - Hans Alexandersson 14778 14762 BK S:tErik
3 79 1253.0 59.66 Jan Andersson - Mikael Lindblom 11704 5094 BK S:t Erik
4 70 1249.0 59.47 MariLindblom - Mart Altmée 996 5914 BK S:t Erik
5 6 1234.2 58.77 Fredrik Wahlberg - Johan Wahlberg 20396 23539 BK S:tErik
6 1 1226.0 58.38 Urban Bjorklund - Jan Selberg 9496 11074 Gavle BK - Norrorts Bridge
7 24 1212.3 57.73 Bjorn Wenneberg - Thomas lvarsson 1912 6659 BK ALERT - Uppsalabridgen
8 65 1196.6 56.98 Par Ol-Mars - Patric Holmberg 5342 17031 BK S:tErik
9 64 1194.8 56.89 Peter Carlsson - Tommy Strindfors 11594 818 BK ALERT - BK S:t Erik
10 3 1187.9 56.57 Claes Melin - Henning Tingvall 9105 10744 BK S:tErik
11 26 1171.0 55.76 Kathrine Bertheau - Tommy Bergdahl 81089 2181 Filbyter Bridge - Norrorts Bridge
12 76 1160.3 55.25 Goran Hammarstrom - Mikael Arnberg 11426 24686 Filbyter Bridge
13 80 11585 55.17 MiAndrén - Per Séderberg 90168 18380 Norrorts Bridge
14 55 1142.7 54.41 Tora Philip - Ulf Nehlin 7780 2000 BK S:tErik
15 17 11419 54.38 Anders Johansson - Ann-Margret Johansson 10188 13810 BK S:tErik
16 68 1140.8 54.32 Yvonne Flodqgvist - Ann-Britt Carlén 14805 88227 BK S:tErik
17 23 1135.8 54.08 Matias Rohrberg - Anders Morath 52703 4664 BK S:tErik
18 8 1126.9 53.66 Johan Sé&fsten - Anders Bjérkman 35452 56099 Uppsalabridgen - BK S:t Erik
19 22 11129 53.00 Niklas Hanson - Ola Hellblom 53164 29988 BK S:t Erik
20 66 1106.6 52.70 Kenneth Léfstrand - Stina Lofstrand 44356 44355 BK S:tErik
21 58 1095.3 52.16 Malin Helin - Daniel Eriksson 30933 24659 Gavle BK
22 9 1083.0 5157 Kiell Pettersson - Anders Spjuth 1454 15032 BK S:tErik
23 67 1076.8 51.27 Peggy Nyholm - Urban Mentzer 51632 11111 Arvika BS
24 10 1069.7 50.94 Peder Hagg - Leif Hansson 20567 30539 BK S:tErik
25 77 1058.9 50.42 Inga Wasteby - Lennart Wiklander 10912 17072 BK Stjarnskotten
26 11 1056.1 50.29 Jesper Tornlund - Mans Sjoqvist 804 2328 BK S:tErik
27 61 1056.0 50.29 Birgitta Ternblad - Sten Ternblad 1981 9539 BK S:tErik
28 12 1055.2 50.25 Anna Zack Efraimsson - Bengt-Erik Efraimsson 4049 127 BK S:t Erik
29 21 1045.3 49.78 Johan Englund - Maria Calissendorff 53131 79968 BK S:tErik
30 14 1039.5 49.50 Per Molin - Simon Hult 57796 36107 BK S:tErik
31 56 1027.1 4891 Dan Martinson - Karin Martinson 38752 38753 BK S:tErik
32 16 1024.7 48.80 Stefan Olausson - Géran Andersson 49941 1857 BK S:tErik - BK ALERT
33 75 1022.6 48.70 Christine Claesson - Kerstin Karlstrom 17500 84774 SEB Bridge - BK S:t Erik
34 15 1014.6 48.31 Peter Swensson - Andreas Abragi 15345 58640 BK S:tErk
35 7 1012.0 48.19 Lennart Eriksson - Ola Brandborn 9020 13092 BK S:tErik
36 59 1002.6 47.74 Castor Mann - Jonas Mann 58464 88357 Borlange BK - BK S:t Erik
37 71 9955 47.41 Lars Andersson - Tommy Enequvist 13156 2243 BK S:tErik - Tyrest BK
38 78 990.5 47.17 Lars Lundberg - Anna-Lena Lundberg 60083 60082 BK S:tErik
39 62 979.2 46.63 Fredrik Sandvall - Jan Nordlund 25808 23124 BK S:tErik
40 25 977.1 46.53 Elisabeth Bygren - Carl Agner 20340 30172 BKS:tErik
41 74  973.9 46.38 Marianne Tessmar - Birgitta Essén-Gustavsson 22874 50131 BK S:tErik
42 18 973.1 46.34 Lena Hammarberg - Cary Hammarberg 49083 49084 BK S:tErik
43 5 937.8 44.66 Eva Zarins - Berit Strandberg 36267 38969 BK S:tErik
44 69 904.0 43.05 Marie Andrén - Maria Raftewold 78423 63887 Norrorts Bridge - BK S:t Erik
45 13 876.6 41.74 Lars Nilsson - Anita Brynje 43950 44476 BK S:tErik
46 63 872.2 4153 Ingrid Johansson - Annika Peterzén 62051 62050 BK S:tErik
47 4 832.6 39.65 Tomas Sjoblom - Matti Kovalainen 66229 65510 BK S:tErik
48 20 823.8 39.23 Ewa Eriksson - Sven Martensson 80479 41916 BK S:tErik
49 2 799.6  38.07 Carina Sundelius - Géran Nyqvist 59990 59859 BK S:tErik
50 60 755.0 35.95 Ulla Ahs - Agneta Shanwell 46066 44636 BK S:tErik
51 19 7339 34.95 Gunnar Andersson - Marianne Larsson 47079 44637 BK S:tErik
52 57 707.0 33.67 GijsbertVan Liemt - Nils Wikstad 44890 93666 BK S:tErik
1 483 Bésta kontrakt 2 » K108 Bésta kontrakt 3 a- Bésta kontrakt
Nord vE93 ANT O =-430 Ost v EKn1093 64 OD-61400 |Syd vED9%4 6NT N =990
Ingen + D95 NS +3 ov + EKKn852
#Kn9632 & ¢ v & NT #EK75 & ¢ v & NT #ED2 L IR NT
4EK76 D10 N4 3343 4 ED7652 4Kn94 N9 8 127 11 41098764 & E532 N 1012117 12
vK5 v DKn64 S 43343 v42 v5 S 9 8 127 11 v53 v K872 S 1012117 11
¢ EKn43 ¢ 8762 O 8 10109 10 49842 ¢ Kn1075 04216 2 +9 +64 0312 1
K84 #ED5 vV 9 10109 10 &D #Kn10843 V 4 2 1 6 2 #Kn543 £986 V312 1
& Kn9542 43 & KDKn
v 10872 v KD876 v Kn106
+ K10 + EKD6 + D1073
*107 2962 «K107
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
80 1 6¢ V-2 vA 100 500 00| 3 78 6v S= aA 1430 38.0 12010 71 6NN= 9 990 50.0 0.0
63 18 3NV-1 *2 50 46.0 40| 5 76 6v S= A 1430 38.0 120 3 78 6¢ N= a A 920 33.0 170
69 12 3NO-1 &T 50 460 40|10 71 6v S= aA 1430 38.0 120 4 77 64 S= aT 920 33.0 170
72 9 4ANO-1 v2 50 46.0 4.0(|13 68 6vY S= aA 1430 38.0 120 5 76 6¢ S= aT 920 33.0 17.0
3 78 3NV= *2 -400 34.0 16.0|14 67 6v S= «Q 1430 38.0 12.0(13 68 6¢ S= aT 920 33.0 170
4 77 3NO= v7 -400 34.0 16.0|20 61 6v S= «Q 1430 38.0 12.0|14 67 6¢ S= +9 920 33.0 170
13 68 3NV= *2 -400 34.0 16.0|55 26 6v S= «Q 1430 38.0 12.0(16 65 6¢ S= aT 920 33.0 17.0
14 67 3NV= *2 -400 34.0 16.0|58 23 6v S= aA 1430 38.0 12.0(55 26 6¢ N= a A 920 33.0 170
56 25 3NV = *2 -400 34.0 16.0|62 19 6v S= aA 1430 38.0 12.0(58 23 6¢ N= v7 920 33.0 170
62 19 3NV= LX) -400 34.0 16.0|64 17 6v S= aA 1430 38.0 12.0(59 22 6¢ N= s A 920 33.0 17.0
70 11 3NO= v7 -400 34.0 16.0|72 9 6v S= aA 1430 38.0 12.0(62 19 6¢ S= v5 920 33.0 170
74 7 3NV= *2 -400 34.0 16.0|75 6 6v S= aA 1430 38.0 12.0(63 18 6¢ S= a7 920 33.0 170
79 2 3NO= *2 -400 34.0 16.0|79 2 6v S= «Q 1430 38.0 12.0(64 17 6¢ N= s A 920 33.0 17.0
8 73 3NO+1 v7 -430 15.0 35.0|66 15 64aDV-6 3 1400 23.0 27.0|66 15 64 S= aT 920 33.0 170
10 71 3NO+1 44 -430 15.0 35.0|70 11 64DV-6 &K 1400 23.0 27.0|70 11 64 S= v5 920 33.0 170
16 65 3NO+1 &4 -430 15.0 35.0|69 12 64DV -4 &A 800 20.0 30.0|72 9 64 N= s A 920 33.0 17.0
20 61 3NV +1 »2 -430 15.0 35.0|74 7 4v S+ *Q 710 18.0 32.0|74 7 64 S= aT 920 33.0 170
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55 26 3NO+1 a4 -430 15.0 35.0(16 65 5v N+1 a2 680 10.0 40.0(20 61 3NS+3 v5 490 15.0 35.0
58 23 3NV +1 &2 -430 15.0 35.0(56 25 4v S+2 *Q 680 10.0 40.0 (69 12 4N S +2 aT 490 15.0 35.0
59 22 3NV +1 »2 -430 15.0 35.0(57 24 54 S+1 4 A 680 10.0 40.0 |57 24 5¢ S+1 aT 420 11.0 39.0
64 17 3NV +1 48 -430 15.0 35.0(59 22 4v S+2 *Q 680 10.0 40.0 (60 21 5¢ S+1 aT 420 11.0 39.0
66 15 3N O +1 a2 -430 15.0 35.0(60 21 4v S+2 *Q 680 10.0 40.0(56 25 7¢ S-1 v5 -50 5.0 45.0
75 6 3NV+1 »6 -430 15.0 35.0(63 18 4v S+2 *Q 680 10.0 400(75 6 6NS-1 aT -50 5.0 45.0
5 76 3N O +2 48 -460 20 48.0|80 1 5vS+1 aA 680 10.0 40.0(79 2 7¢ S-1 &4 -50 5.0 45.0
57 24 ANV +1 &2 -460 2.0 48.0| 4 77 44DV -2 &A 300 20 48.0|80 1 7¢ S-1 aT -50 5.0 45.0
60 21 3NV +2 &2 -460 20 48.0| 8 73 7vS-1 aA -100 0.0 50.0| 8 73 7¢DS-1 T -100 0.0 50.0
4 & E8642 Basta kontrakt 5 4 Kn5 Basta kontrakt 6 « ED8653 Basta kontrakt
Vast v7 34 N =140 Nord vE763 44 O D -3 500 Ost v2 4ANT O =-630
Alla + 103 NS + Kn7432 ov + 105
#ED976 & ¢ v & NT #43 & ¢ v & NT #K765 & ¢ v & NT
«D3 & KKn7 N9 5598 4 K10732 4 E98 N 6 7 105 7 410974 &K N3 256 3
vDKn108 v9654 S 955938 vD10 v 84 S 6 7 105 7 v DKn v K1096 S3256 3
¢ EKN95 ¢ KD86 036835 + K86 ¢ ED109 06 6 3765 ¢ EKKn2 ¢ D874 O 9 108 7 10
#1054 83 V36835 *872 #KKn65 V56375 D108 #EKn94 vV 9 108 7 10
41095 « D64 & Kn2
v EK32 v KKn952 v E87543
¢ 742 +5 4963
#KKn2 #ED109 *32
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
21 62 44 N= v5 620 490 10|75 8 3vyDS= +¢6 730 500 00| 1 3 5¢0-3 vA 300 50.0 0.0
73 10 44 N= v3 620 490 10|21 62 4v S= 43 620 48.0 20|21 62 4v O-2 aJ 200 480 20
56 55 4¢ O-2 vA 200 460 40| 1 3 2vV-4 aJ 200 46.0 4.0(58 25 24 N= ¢7 110 46.0 4.0
58 25 24 N +2 »7 170 39.0 11.0|15 68 3v S+1 +6 170 430 7.0(63 20 3¢+ O-1 aJ 100 430 7.0
59 24 24 N +2 8 170 39.0 11.0(73 10 3v S+1 a2 170 430 7.0(64 19 3¢ O-1 vA 100 430 7.0
61 22 34 N+1 »8 170 39.0 11.0(64 19 34 V-3 &4 150 39.0 11.0(76 7 24DN-1 ¢2 -100 40.0 10.0
67 16 24 N +2 v5 170 39.0 11.0|70 13 34 V-3 &4 150 39.0 11.0| 9 74 3¢ O+1 & -130 38.0 12.0
76 7 24 N+2 v2 170 39.0 11.0|14 69 3v S= +6 140 36.0 140| 5 78 34 N-3 ¢7 -150 36.0 14.0
80 2 24 N+2 »8 170 39.0 11.0| 4 79 24 V-2 &4 100 29.0 21.0(70 13 INO+3 v4 -180 34.0 16.0
9 74 34 N= ¢+ K 140 25,0 25.0| 6 77 34 O-2 &4 100 29.0 21.0(80 2 2¢vDS-3 +A -500 32.0 18.0
11 72 1a N+2 +Q 140 250 25.0(11 72 34 V-2 &4 100 29.0 21.0|65 18 3NO= v4 -600 30.0 20.0
14 69 34 N= ¢+ K 140 25.0 25.0(61 22 24 V-2 v6 100 29.0 210 6 77 3NO+1 v5 -630 19.0 31.0
17 66 34 N= ¢+ K 140 25.0 25.0(65 18 34 V-2 vA 100 29.0 21.0|11 72 3NO+1 +9 -630 19.0 31.0
64 19 24 N+1 ¢+ K 140 250 25.0(80 2 24 V-2 &4 100 29.0 21.0|14 69 3NO+1 v4 -630 19.0 31.0
65 18 34 N= ¢+ K 140 250 250 5 78 34 V-1 vA 50 19.0 31.0(15 68 3NO+1 aJ -630 19.0 31.0
70 13 24 N+1 K 140 250 250 9 74 34 V-1 vA 50 19.0 31.0(17 66 3NO+1 v4 -630 19.0 31.0
71 12 24 N+1 ¢+ K 140 25,0 25.0(56 55 24 V-1 &4 50 19.0 31.0|56 55 3N O +1 v4 -630 19.0 31.0
57 26 2% S+2 vQ 130 16.0 34.0(59 24 34 V-1 vA 50 19.0 31.0(57 26 3NO+1 v2 -630 19.0 31.0
1 3 Pass 9.0 41063 20 INO= v2 -90 14.0 36.0(71 12 3NO+1 v4 -630 19.0 31.0
4 79 Pass 9.0 41.0|58 25 4v S-1 +6 -100 12.0 38.0|73 10 3NO +1 aJ -630 19.0 31.0
5 78 Pass 9.0 41.0|17 66 24 V= vA -110 9.0 410|755 8 3NV+1 48 -630 19.0 31.0
6 77 Pass 9.0 41.0|71 12 24 O= ¢+5 -110 9.0 41.0|60 23 3N O +2 v2 -660 6.0 44.0
63 20 Pass 9.0 41.0|57 26 24 V+1 vA -140 3.0 47.0|61 22 3NO +2 v5 -660 6.0 44.0
75 8 Pass 9.0 41.0|60 23 24 V+1 LY -140 3.0 47.0|67 16 3N O +2 +6 -660 6.0 44.0
15 68 44 N-1 ¢+ K -100 1.0 49.0(67 16 24 V+1 vA -140 3.0 47.0| 4 79 3NO+3 va -690 1.0 49.0
60 23 44 N-1 ¢+ K -100 1.0 49.0(76 7 24 O+1 ¢+5 -140 3.0 47.0|59 24 3NO+3 v7 -690 1.0 49.0
7 4109654 Basta kontrakt 8 » EKD5 Basta kontrakt 9 4 864 Basta kontrakt
Syd vK72 5¢ V =-600 Vast v Kn982 3v N =140 Nord v KKn964 6v N D -4 -800
Alla + EKn Ingen +E76 ov *2
#1076 & ¢ v & NT #98 & ¢ v & NT #Kn753 & ¢ v & NT
+K # EKn83 N4 2 343 # 642 &« Kn97 N6 89 87 «D1032 4 E97 N3 1813
vEKNn1096 v D5 S 42343 v D65 v104 S689 87 vD3 v- S31823
+ 1062 ¢ D9853 08 119 8 9 +5 ¢ KD432 075456 ¢ DKn3 ¢ EK109754 O 10125 117
#EK84 #D5 vV 8 119 8 9 #ED7432 #KKn5 V754586 K842 #E109 V 10125 117
4 D72 41083 & KKn5
v 843 v EK73 v E108752
+ K74 + Kn1098 + 86
#Kn932 *106 «D6
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
22 63 2v V+1 *A -140 500 00| 7 78 4v N= + K 420 50.0 0.0(|71 14 6¢ O-2 vA 200 50.0 0.0
72 13 INO +2 a2 -150 480 20| 2 4 2v N+2 +K 170 46.0 4.0(12 73 64 V-1 v4 100 427 7.3
61 24 2v V+2 aT -170 46.0 4.0|71 14 3v N+1 *+K 170 46.0 4.0(18 67 6¢ O-1 vA 100 427 7.3
2 4 3NO= a2 -600 37.0 13.0|72 13 3v N+1 +K 170 46.0 4.0(62 23 64 O-1 +8 100 427 7.3
5 1 3NO= a2 -600 37.0 13.0|59 26 3NO-3 vA 150 410 9.0(64 21 64 O-1 vA 100 427 7.3
6 79 3NV= 45 -600 37.0 13.0(65 20 INN+2 2 150 410 90|65 20 6¢ O-1 vA 100 427 7.3
10 75 3NO= »2 -600 37.0 13.0|62 23 2v N+1 + K 140 37.0 13.0(77 8 64 O-1 vA 100 427 7.3
12 73 3NV = *6 -600 37.0 13.0|76 9 3v S= ¢+5 140 37.0 13.0|22 63 3v S-1 +Q -50 344 156
16 69 3NO= v2 -600 37.0 13.0(66 19 INN+1 ¢+ K 120 340 16.0(68 17 4v S-1 43 -50 344 156
65 20 3NV= a5 -600 37.0 13.0|10 75 2v S= +5 110 29.0 21.0(10 75 5v N-2 ¢ A -100 31.2 18.8
68 17 3NO= a2 -600 37.0 13.0|22 63 2v S= ¢+5 110 29.0 21.0(66 19 34 V= 2 -140 29.2 20.8
7 78 3NO+1 a2 -630 14.0 36.0|60 25 2v S= +5 110 29.0 21.0| 7 78 5v S-3 +Q -150 27.1 229
15 70 3NO +1 *4 -630 14.0 36.0|74 11 2v S= +5 110 29.0 21.0| 2 4 4¢ O+2 vA -170  25.0 25.0
18 67 3NO +1 +4 -630 14.0 36.0| 6 79 3&V-2 4 A 100 20.0 30.0(58 55 5vDS-3 +Q -500 219 28.1
57 56 3N O +1 v3 -630 14.0 36.0|61 24 34 V-2 aA 100 20.0 30.0|76 9 5vDS-3 ¢Q -500 219 28.1
58 55 3NO+1 *3 -630 14.0 36.0|64 21 INDV-1 &K 100 20.0 30.0| 6 79 5¢ O+1 &A -620 115 385
59 26 3NO+1 +4 -630 14.0 36.0|68 17 3& V-2 4 A 100 20.0 30.0(15 70 5¢ O+1 vA -620 115 385
60 25 3NO+1 *4 -630 14.0 36.0(77 8 24DV-1 ¢J 100 20.0 30.0(16 69 5¢ O+1 vA -620 115 385
62 23 3NO+1 v8 -630 14.0 36.0|12 73 INN= ¢+ K 90 14.0 36.0 (57 56 44 V= vK -620 115 385
64 21 3NO+1 +4 -630 14.0 36.0|15 70 4v S-1 +5 -50 8.0 42.0|60 25 5¢ O +1 vA -620 115 385
66 19 3NO+1 &3 -630 14.0 36.0|16 69 2v N-1 vT -50 8.0 42.0|61 24 5¢ O+1 vA -620 115 385
71 14 3NO+1 »3 -630 14.0 36.0|18 67 3v S-1 +5 -50 8.0 42.0|72 13 5¢ O+1 +6 -620 11.5 385
74 11 3NO+1 v3 -630 14.0 36.0|58 55 3v S-1 46 -50 8.0 42.0|74 11 5¢ O+1 +6 -620 115 385
76 9 3NO+1 *4 -630 14.0 36.0|80 3 3v N-1 &5 -50 8.0 42.0|59 26 64 O= a5 -1370 1.1 489
77 8 3NO+1 »3 -630 14.0 36.0| 5 1 4vDN-1 &4 -100 2.0 48.0|80 3 64 O= vA -1370 1.1 489
80 3 3NO+1 &3 -630 14.0 36.0|57 56 3NN-3 a7 -150 0.0 500| 5 1 A-/A- 20.0 20.0
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10 41092 Basta kontrakt 11 » EKD832 Basta kontrakt 12 4 Kn1096 Basta kontrakt
Ost v 8632 2¢ O =-90 Syd v 85 5« VD -1100 Vast v K96432 44 N =620
Alla + E85 Ingen + E1063 NS ¢ 74
#1063 & ¢ v & NT &E & ¢ v & NT &4 & ¢ v & NT
a7 4« E8653 N6 4667 46 41054 N 3 8 8 108 432 « ED54 N6 9 9 109
v D975 v K4 S 64667 v KD4 v E63 S 3 8 8 108 vD10875 vKn S6 9 9 109
4+ Kn1064 ¢ KD93 O6 86 6 6 + K9 ¢+ D742 O 104 5 3 4 + 102 4853 O7 3433
#9542 &ED V 6 86 6 6 #KKNn97653 #1042 V 104 5 3 4 #10765 &ED983 V73433
4 KDKn4 & Kn97 & K87
v EKn10 v Kn10972 vE
*72 + Kn85 + EKDKN96
#KKn87 D8 #KKn2
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
6 2 34DO-4 +7 1100 50.0 0.0|72 15 44DN= 44 590 50.0 0.0|67 20 2¢vDV-5 &4 1100 50.0 0.0
58 57 3#DV-3 #3 800 480 20| 3 5 44 N= &2 420 450 50|61 26 2¢vDV-4 &4 800 48.0 2.0
23 64 34 0-2 *6 200 450 50| 8 79 44 N= &2 420 450 5.0|58 57 44 N+1 vJ 650 46.0 4.0
77 10 2% V-2 &3 200 450 50|11 76 44 N= SA 420 450 50| 6 2 3NS+1 v5 630 40.0 10.0
62 25 INS+1 a7 120 41.0 9.0|67 20 44 N= &T 420 450 50|23 64 3NS+1 43 630 40.0 10.0
67 20 INS+1 a7 120 41.0 90| 6 2 54DV-2 &K 300 39.0 11.0|62 25 3NS+1 &T 630 40.0 10.0
11 76 INV-1 &3 100 37.0 13.0|65 22 54DV -2 &K 300 39.0 11.0|72 15 3NS+1 *2 630 40.0 10.0
69 18 14 O-1 a K 100 37.0 130| 7 1 34 N+1 &2 170 340 16.0|78 9 3NS+1 v7 630 40.0 10.0
16 71 INN= *4 90 33.0 17.0|13 74 34 N+1 &2 170 340 16.0(13 74 3NS= &5 600 32.0 18.0
59 56 INS= a7 90 33.0 17.0|77 10 34 N+1 &2 170 340 16.0|19 68 3NS= &6 600 32.0 18.0
3 5 140= *7 -80 30.0 20.0(16 71 34 S= &2 140 27.0 23.0|80 4 3NS= &6 600 32.0 18.0
13 74 2¢ O= &K 90 26.0 24.0|59 56 34 N= &2 140 27.0 23.0|11 76 54D O-3 +A 500 28.0 22.0
61 26 INV= 4Q 90 26.0 240(78 9 24 N+1 &2 140 27.0 230 3 5 3#D0O-2 vA 300 26.0 24.0
72 15 2¢ O= *2 90 26.0 24.0(80 4 34 N= &T 140 27.0 23.0(17 70 3¢ S+1 &6 130 23.0 27.0
8 79 2¢ V+1 v3 -110 16.0 34.0(19 68 54DV-1 &A 100 18.0 32.0|75 12 3¢ S+1 &6 130 23.0 27.0
19 68 1s O+1 *7 -110 16.0 34.0(23 64 54DV-1 &K 100 18.0 32.0(69 18 2¢ S+1 v7 110 20.0 30.0
63 24 14 O+1 *7 -110 16.0 34.0(58 57 54DV-1 &A 100 18.0 32.0| 8 79 5¢ S-1 &6 -100 18.0 32.0
65 22 2¢ O+1 +3 -110 16.0 34.0(66 21 54DV-1 &A 100 18.0 320| 7 1 4v N-2 &A -200 9.0 41.0
66 21 2¢ O+1 2 -110 16.0 34.0(73 14 54DV -1 &A 100 18.0 32.0|16 71 4v N-2 vJ -200 9.0 41.0
78 9 24 0= *7 -110 16.0 34.0(17 70 54 N-1 &3 -50 9.0 41.0|59 56 4v N-2 &A -200 9.0 41.0
80 4 2¢ O+1 *2 -110 16.0 34.0(62 25 44 N-1 &2 -50 9.0 41.0|60 55 4v N-2 A -200 9.0 41.0
17 70 INO +1 &K -120 8.0 42.0|63 24 34 N-1 &2 -50 9.0 41.0|63 24 4¢ S-2 43 -200 9.0 41.0
60 55 2¢ O +2 *2 -130 6.0 44.0|75 12 34 N-1 &2 -50 9.0 41.0|66 21 4v N-2 +3 -200 9.0 41.0
7 1 2¢DO= ¢7 -180 40 46.0(60 55 44 N-2 »2 -100 3.0 47.0|73 14 4v N-2 &A -200 9.0 41.0
73 14 24 S-2 *J -200 20 48.0|69 18 54DN-1 &A -100 3.0 47.0|77 10 4v N-2 *4 -200 9.0 41.0
75 12 3yDN-2 ¢K -500 0.0 50.0|61 26 3%V +1 aA -130 0.0 50.0|65 22 5vDN-2 &A -500 0.0 50.0
13 & Kn842 Basta kontrakt 14 4 EKn10732 Basta kontrakt 15 & 842 Basta kontrakt
Nord v Kn106 3v N =140 Ost v 1064 6v O =-980 Syd v 83 44 V =-420
Alla +108 Ingen *2 NS *72
D976 & ¢ v & NT #542 & ¢ v & NT #EK10972 & ¢ v & NT
4« K103 « D765 N75967 4 K85 «D9 N33152 4 EK73 4D95 N7 8233
vD7 v 854 S75967 vD9852 v EKKn S33152 vE9762 ¥KKnl1054 S 7 8 2 3 3
¢ DKn965 ¢ K73 058476 410986 ¢ EKKn O 1010128 10 ¢+ E5 4986 O5 5 10107
&E84 K103 V 48 466 &7 &#EK983 V 1010128 10 £53 &DKn V 5 5 10107
4 E9 464 4 Kn106
v EK932 v73 vD
¢ E42 + D7543 + KDKn1043
#Kn52 #DKn106 864
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
8 2 2vS+2 43 170 50.0 0.0|59 58 6v V-1 v4 50 480 20|63 26 3NV-2 &A 100 50.0 0.0
70 19 3v S= 43 140 470 30|70 19 5v V-1 *2 50 480 20|73 16 2v V+2 SA -170 480 2.0
76 13 2v S+1 +Q 140 470 30|78 11 6v O-1 &Q 50 480 20| 4 6 4v V= A -420 29.0 21.0
20 69 2v S= +Q 110 440 60| 4 6 3NO+1 *0Q -430 38.0 120 8 2 4v V= &A -420 29.0 21.0
9 1 INS= +Q 90 30.0 20.0(12 77 3NV +1 T -430 380 120( 9 1 4v V= SA -420 29.0 21.0
14 75 INS= +Q 90 30.0 20.0(17 72 3NO+1 &Q -430 38.0 12.0(14 75 4v V= A -420 29.0 21.0
18 71 INS= +Q 90 30.0 20.0|62 55 3NO+1 *0Q -430 38.0 12.0(17 72 4v V= &A -420 29.0 21.0
24 65 INS= +Q 90 30.0 20.0|67 22 3NO+1 &Q -430 38.0 12.0(18 71 4v V= SA -420 29.0 21.0
59 58 INS= +Q 90 30.0 20.0(68 21 3NO+1 &Q -430 38.0 12.0(20 69 4v V= A -420 29.0 21.0
60 57 INS= +6 90 30.0 20.0|74 15 3NO+1 *0Q -430 38.0 12.0(24 65 4v V= &A -420 29.0 21.0
61 56 INS= +9 90 30.0 200| 7 3 4v V+1 *2 -450 21.0 29.0(59 58 4v V= SA -420 29.0 21.0
64 25 INS= +Q 90 30.0 200 8 2 5vV= *2 -450 21.0 29.0|60 57 4v V= A -420 29.0 21.0
67 22 INS= +Q 90 30.0 20.0|18 71 4v O+1 *Q -450 21.0 29.0(61 56 4v O= &A -420 29.0 21.0
68 21 INS= +5 90 30.0 20.0|24 65 4v V+1 *2 -450 21.0 29.0(66 23 4v V= SA -420 29.0 21.0
74 15 INS= +Q 90 30.0 20.0|60 57 4v V+1 *2 -450 21.0 29.0(68 21 4y V= SA -420 29.0 21.0
78 11 INS= +Q 90 30.0 20.0|61 56 4v V+1 ¢2 -450 21.0 29.0(70 19 4v V= &A -420 29.0 21.0
79 10 INS= +Q 90 30.0 20.0(64 25 4v V+1 2 -450 21.0 29.0(76 13 4v V= &K -420 29.0 21.0
66 23 1lv S= +Q 80 16.0 34.0|66 23 4y O+1 &Q -450 21.0 29.0(78 11 4v V= SA -420 29.0 21.0
80 5 14 0= vA -80 14.0 36.0(73 16 4v V+1 ¢2 -450 21.0 29.0(79 10 4v V= &A -420 29.0 21.0
17 72 INS-1 *J -100 10.0 40.0(76 13 4v V+1 2 -450 21.0 29.0|80 5 4v V= SA -420 29.0 21.0
62 55 3v S-1 +Q -100 10.0 40.0| 9 1 3NO+2 *Q -460 6.0 44.0|12 77 4v O+1 *+ K -450 6.0 44.0
73 16 INS-1 +Q -100 10.0 40.0|14 75 3NO +2 *Q -460 6.0 44.0|62 55 4v V+1 &K -450 6.0 44.0
4 6 14 O+1 vA -110 5.0 45.0|20 69 3N O +2 +3 -460 6.0 44.0|64 25 4v O +1 K -450 6.0 44.0
12 77 3¢ V= vJ -110 5.0 45.0|63 26 3N O +2 +3 -460 6.0 44.0|67 22 4v O+1 *+ K -450 6.0 44.0
7 3 INS-2 +Q -200 1.0 49.0|79 10 3NV +2 aT -460 6.0 44.0|74 15 4v V+1 &A -450 6.0 44.0
63 26 2v S-2 +Q -200 1.0 490|80 5 5vV+1 *2 -480 0.0 50.0| 7 3 44DN-2 4Q -500 0.0 50.0
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16 442 Basta kontrakt 17 4974 Basta kontrakt 18 4 KKn9763 Basta kontrakt
Vast v ED983 5v N D -3-500 Nord v54 44 O =-420 Ost v K9765 54 S =650
oV + E107 Ingen ¢ DKn952 NS +D
#D65 & ¢ v & NT »K97 & ¢ v & NT »10 & ¢ v & NT
« KD10 « EKn986 N6 4835 « KDKn6 #E85 N455 33 «D8 41042 N7 6 11118
v42 v K107 S6 48365 vKn93  vK82 S45533 vKnl04 #3832 S 7 6 11118
+ KD8 ¢ Kn543 07 95 106 + 1064 ¢+ EK8 09 8 8 109 ¢ K1042 ¢ EKn85 057222
#Kn10742 %8 V795 106 #E104  #D862 V98899 #6532 #EDKn V57222
753 #1032 4 E5
v Kn65 vED1076 vED
4962 +73 49763
#EK93 #Kn53 #K9874
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
10 2 3v N= 8 140 500 00| 9 3 3NO-1 aT 50 39.0 11.0| 9 3 44 N+2 A 680 48.0 2.0
8 4 2v N= »8 110 470 30(10 2 3NO-1 v7 50 39.0 11.0(15 76 44 N+2 A 680 48.0 2.0
13 78 2v N= 8 110 470 3.0(13 78 3NO-1 v6 50 39.0 11.0(62 57 44 N+2 v8 680 480 20
75 16 INV-1 v3 100 440 6.0(15 76 3NO-1 ¢7 50 39.0 11.0| 1 11 44 N+1 a2 650 38.0 12.0
15 76 3vyDN-1 48 -100 40.0 10.0|60 59 3NO-1 v6 50 39.0 110 5 7 44 N+1 v3 650 38.0 12.0
61 58 3v N-2 »8 -100 40.0 10.0|62 57 3NO-1 aT 50 39.0 11.0 (65 26 44 N+1 ¢A 650 38.0 12.0
79 12 3vyDN-1 &3 -100 40.0 10.0|64 55 3NO-1 v4 50 39.0 11.0|67 24 44 N+1 a2 650 38.0 12.0
71 20 34 O= A -140 36.0 14.0|65 26 3NO-1 v6 50 39.0 11.0|75 16 44 N+1 a2 650 38.0 12.0
63 56 2N S-3 & K -150 34.0 16.0|67 24 3NO-1 v6 50 39.0 11.0(79 12 44 N+1 &A 650 38.0 12.0
1 11 34 O+1 &A -170 19.0 31.0|68 23 3NO-1 v6 50 39.0 11.0(80 6 4v N+1 v2 650 38.0 12.0
5 7 24 0+2 #A -170  19.0 31.0|77 14 3NO-1 v6 50 39.0 11.0(61 58 44 N= A 620 30.0 20.0
9 3 340+1 #A -170  19.0 31.0|79 12 3NO-1 v6 50 39.0 11.0( 8 4 3¢DO-3 ¢2 500 28.0 22.0
18 73 34 O+1 &A -170 19.0 31.0| 1 11 3NO= »2 -400 15.0 35.0(69 22 5¢ O-5 s A 250 26.0 24.0
21 70 34 O+1 ¥5 -170  19.0 31.0| 5 7 3NO= ¢7 -400 15.0 35071 20 24 N+4  #A 230 24.0 26.0
25 66 34 O+1 &K -170 19.0 31.0| 8 4 3NO= v6 -400 15.0 35.0|10 2 34 N+2 ¢A 200 17.0 33.0
60 59 24 O+2 #A -170 19.0 31.0|18 73 3NO= v7 -400 15.0 35.0|18 73 24 N+3 a2 200 17.0 33.0
62 57 24 O+2 vJ] -170  19.0 31.0|19 72 3NO= vT -400 15.0 35.0|21 70 24 N+3 a2 200 17.0 33.0
65 26 34 O+1 v5 -170  19.0 31.0|21 70 3NO= v6 -400 15.0 35.0|60 59 24 N+3 a2 200 17.0 33.0
67 24 34 O+1 v5 -170 19.0 31.0|61 58 3NO= v7 -400 15.0 35.0|74 17 24 N+3 ¢ A 200 17.0 33.0
68 23 34 O+1 #A -170  19.0 31.0|63 56 3NO= v6 -400 15.0 35.0|77 14 24 N+3 *J 200 17.0 33.0
74 17 34 O+1  &A -170  19.0 31.0|71 20 3NO= v6 -400 15.0 35.0|68 23 24 N +2 a2 170 10.0 40.0
77 14 34 O+1 v¥5 -170 19.0 31.0|74 17 3NO= v6 -400 15.0 35.0|19 72 24 N+1 A 140 8.0 42.0
80 6 34 O+l #A -170  19.0 31.0|75 16 3NO= v6 -400 15.0 35.0(63 56 3¢ O-2 &4 100 6.0 44.0
19 72 4vyDN-3 &8 -500 40 460|180 6 3NO= v6 -400 15.0 35.0(13 78 3NS-1 2 -100 3.0 47.0
69 22 44 O= v5 -620 2.0 48.0|25 66 3NO+1 v7 -430 1.0 49.0(64 55 2# N-1 *4 -100 3.0 47.0
64 55 34DO+1 &A -930 0.0 50.0|69 22 3NO+1 v6 -430 1.0 49.0(25 66 2¢ N-2 a2 -200 0.0 50.0
19 » KKn83 Basta kontrakt 20  EKKn7 Basta kontrakt 21 872 Basta kontrakt
Syd v- 54 N D -3-500 Vast v Kn9 44 S =620 Nord v E964 2 0 =-90
oV + K1096 Alla + 87 NS + KKn74
#97432 & ¢ v & NT #EKKn83 & ¢ v & NT «D8 & ¢ v & NT
#1092 476 N58181 4 86 « D103 N857 96 «D4 « E1065 N57 767
vKnl054 ¢EKD9832 S 58 1 7 1 vKD3 v 8752 S 96 8 107 vDKn3 vK52 S57767
+ ED85 ¢- 06 5 115 9 ¢ EKn96432 ¢ D5 047535 ¢ E852 +¢109 O86 6 7 6
*K8 #ED105 vV 75 115 9 &D #10542 V47535 #K763 #Knl052 V86 6 76
« ED54 #9542 & KKn93
v76 vE1064 v 1087
+ Kn7432 + K10 + D63
*Kn6 *976 *E94
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
72 21 7v O-2 s A 200 50.0 00(19 74 44 N= ¢+ Q 620 480 20|72 21 3#DO-2 +Q 300 50.0 0.0
76 17 6v O-1 s A 100 470 3.0(26 67 44 N= ¢+ Q 620 480 20(16 77 INV-2 a2 100 46.0 4.0
78 15 6v O-1 aA 100 470 30|66 55 44 S= ¢A 620 48.0 20|61 60 2NV -2 v4 100 46.0 4.0
113 5v 0= s A -650 41.0 9.0|64 57 3¢DV-1 #A 200 430 7.0(66 55 INO-2 v7 100 46.0 4.0
70 23 4v O+1 aA -650 41.0 9.0|78 15 4¢ V-2 s A 200 430 7.0(20 73 INS= *6 90 42.0 8.0
75 18 4v O+1 #J -650 410 9.0 9 5 34 S+l *Q 170 39.0 110 1 13 INV-1 a7 50 33.0 17.0
80 7 5v0O= s A -650 41.0 9.0|70 23 34 N+1 ¢+ Q 170 39.0 110 6 8 INV-1 8 50 33.0 17.0
6 8 5v 0+l ¢2 -680 27.0 23.0|11 3 24 N+1 ¢+ Q 140 310 190(10 4 INV-1 v4 50 33.0 17.0
10 4 5v0+1 v6 -680 27.0 23.0|22 71 24 N+1 +Q 140 31.0 19.0(64 57 INV-1 ¢7 50 33.0 17.0
11 3 4v0+2 &J -680 27.0 23.0|61 60 24 N+1 ¢+ Q 140 31.0 19.0(65 56 INV-1 v6 50 33.0 17.0
16 77 5v O+1 &J -680 27.0 23.0|65 56 24 N+1 ¢+ Q 140 31.0 19.0(69 24 INV-1 v6 50 33.0 17.0
19 74 4v O+2 &) -680 27.0 23.0|68 25 34 N= +Q 140 31.0 19.0(76 17 2# V-1 a2 50 33.0 17.0
22 71 4v O+2 ¢4 -680 27.0 23.0|80 7 24 N+1 ¢+ Q 140 310 190(80 7 INO-1 v7 50 33.0 17.0
26 67 4v O+2 aA -680 27.0 23.0|75 18 44 N= +Q 130 24.0 26.0(14 79 Pass 20.0 30.0
61 60 5v O+1 &J -680 27.0 23.0|16 77 2& N+1 +Q 110 21.0 29.0(62 59 Pass 20.0 30.0
65 56 4y O+2 ¢2 -680 27.0 23.0|62 59 24 N= ¢+ Q 110 21.0 29.0 (63 58 Pass 20.0 30.0
66 55 4v O+2 ¢2 -680 27.0 23.0|63 58 3¢ V-1 s A 100 18.0 32.0(70 23 Pass 20.0 30.0
2 12 4v V +3 +9 -710 11.0 39.0( 1 13 3NS-1 +4 -100 15.0 35.0|75 18 Pass 20.0 30.0
9 5 4v0+3 v7 -710 11.0 39.0|69 24 3& N-1 +Q -100 15.0 35011 3 1¢ O= v5 -70 14.0 36.0
20 73 4v O+3 &J -710 11.0 39.0| 2 12 44 N-2 ¢ Q -200 9.0 410| 2 12 INO= 49 -90 7.0 43.0
62 59 5v O+2 v7 -710 11.0 39.0|14 79 2NS-2 *4 -200 9.0 410| 9 5 2&V= a2 -90 7.0 43.0
68 25 4v O+3 &J -710 11.0 39.0|72 21 3NN-2 2 -200 9.0 41.0|19 74 INV= v6 -90 7.0 43.0
69 24 4v O+3 v6 -710 11.0 39.0|76 17 44 N-2 +Q -200 9.0 410|122 71 INV= v4 -90 7.0 43.0
64 57 54DS-4 vJ -800 40 46.0|10 4 5&N-3 +Q -300 3.0 47.0{26 67 INO= 48 -90 7.0 43.0
14 79 4vyDO+2 #J -1190 2.0 48.0|20 73 3NS-3 2 -300 3.0 47.0|78 15 INO= a9 -90 7.0 43.0
63 58 6y O+1 ¢9 -1460 0.0 500 6 8 3NS-4 +4 -400 0.0 50.0|68 25 2¢ N-1 &5 -100 0.0 50.0
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22 4 DKn108 Basta kontrakt 23 4 E85 Basta kontrakt 24 » EK872 Basta kontrakt
Ost v 95 5v O =-650 Syd v Kn107 44 V D -2 500 Vast v 1094 3NT S =400
ov + D5 Alla ¢+ E542 Ingen *76
#EKN742 & ¢ v & NT #E93 & ¢ v & NT #DKn8 & ¢ v & NT
4E9543 &- N6 6 27 3 4 KD107632 494 N 9 9 105 6 4Knl0964 43 N8 87 98
vE108 vKDKn7632 S 6 6 2 6 3 v K3 v D54 S 9 9 105 6 v8 vKKn7632 S 8 8 7 9 9
¢ EK7 4 863 O6 7 116 10 ¢+ 76 + D983 O4 4383 ¢ EKDKn  ¢95 O4 46 4 4
£106 D93 V 6 7 116 10 | #K6 #DKn85 V 43383 £654 #9732 V4464414
4 K762 4 Kn 4 D5
v4 v E9862 v ED5
4 Kn10942 + KKn10 4108432
#K85 #10742 #EK10
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
3 13 3v O+2 *J -200 490 1.0(64 59 4v S= +3 620 50.0 0.0|67 56 2¢DV-4 ¢7 800 48.0 20
63 60 2v V+3 &Q 200 490 1.0(11 5 34DV-1 ¥J 200 450 5076 19 24DV-4 £Q 800 48.0 2.0
73 22 44DS-2 ©vA -300 46.0 4.0(12 4 44 V-2 vJ 200 450 50|79 16 3vyDO-4 &A 800 48.0 2.0
65 58 44DN-3 ¢K -500 440 6.0(15 1 34DV-1 vJ 200 450 50| 7 9 2NDV-3 «Q 500 430 7.0
76 19 4v O = *J -620 420 8.0(79 16 44DV-1 vJ 200 450 50|64 59 2¢DV-3 +¢6 500 43.0 7.0
2 14 4v O+1 &5 -650 22.0 28.0( 3 13 24 V-1 vJ 100 33.0 17.0|20 75 3NS= *A 400 38.0 12.0
7 9 4v 0O+l +J -650 22.0 28.0(17 78 34 V-1 vJ 100 33.0 17.0|23 72 3NS= *A 400 38.0 12.0
10 6 4v O+l +J -650 22.0 28.0(23 72 34 V-1 vJ 100 33.0 17.0|73 22 3NN= v3 400 38.0 12.0
11 5 4v O +1 *J -650 22.0 28.0(62 61 44 V-1 vJ 100 33.0 17.0(66 57 14aDV-2 #Q 300 33.0 17.0
12 4 4v O +1 +J -650 22.0 28.0(67 56 24 V-1 vJ 100 33.0 17.0|80 8 2vyDO-2 &A 300 33.0 17.0
15 1 4v O+l +J -650 22.0 28.0(73 22 34 V-1 vJ 100 330 170 3 13 3+«V -4 *7 200 29.0 21.0
17 78 4v O+1 v4 -650 22.0 28.0(76 19 34 V-1 vJ 100 33.0 170|11 5 2NO-4 *2 200 29.0 21.0
20 75 5v O = a2 -650 22.0 28.0(77 18 24 V-1 vJ 100 33.0 17.0|(55 68 2N S +1 *A 150 25.0 25.0
21 74 4v O +1 +J -650 22.0 28.0(55 68 3v S-1 &K -100 240 26.0({70 25 INO-3 +2 150 25.0 25.0
23 72 4v O +1 +J -650 22.0 28.0| 2 14 24 V= &A -110 19.0 31.0|17 78 2¢ S+1 v8 110 22.0 28.0
55 68 5v O = &5 -650 22.0 28.0(21 74 24 V= vJ -110 190 31.0(10 6 2v0O-2 SA 100 14.0 36.0
62 61 4v O +1 +J -650 22.0 28.0(63 60 24 V= vJ -110 19.0 31.0|15 1 2¢ V-2 aA 100 14.0 36.0
66 57 4v V +1 *J -650 22.0 28.0(65 58 24 V= vJ -110 19.0 31.0|62 61 2vyDO-1 #A 100 14.0 36.0
67 56 4v O +1 ¢J -650 22.0 28.0( 7 9 24 V+1 vJ -140 8.0 42.0|65 58 2v O-2 SA 100 14.0 36.0
69 26 4v O +1 +J -650 22.0 28.0(20 75 34 V= vJ -140 8.0 42.0|69 26 2v O-2 4Q 100 14.0 36.0
70 25 4v O +1 *J -650 22.0 28.0(66 57 34 V= vJ -140 8.0 42.0|71 24 2v O-2 &A 100 14.0 36.0
77 18 4v O +1 ¢J -650 22.0 28.0(69 26 24 V+1 vJ -140 8.0 42.0|77 18 2v O-2 SA 100 14.0 36.0
79 16 4v O +1 +J -650 22.0 28.0(70 25 24 V+1 vl] -140 8.0 420| 2 14 2v0O-1 &A 50 6.0 44.0
80 8 5v 0= *J -650 22.0 28.0(71 24 24 V+1 vJ -140 8.0 42012 4 44 N-1 +9 -50 2.0 48.0
64 59 54DN-5 ¢K -1100 20 48.0|/80 8 24 V+1 v] -140 8.0 42.0|21 74 3NN-1 v3 -50 2.0 48.0
71 24 44DS-6 43 -1400 0.0 50.0|/10 6 3¢DN-1 49 -200 0.0 50.0|63 60 3NN-1 43 -50 2.0 48.0
25 4 Kn8 Basta kontrakt 26 4 DKn86 Basta kontrakt 27 4 K9763 Basta kontrakt
Nord vKD4 5NT S =460 Ost vK 7¢ SD-5-1400 |Syd v 832 44 S =420
ov + KKn10654 Alla + EDKn83 Ingen + Kn3
#EKn & ¢ v & NT #953 & ¢ v & NT #DKn6 & ¢ v & NT
D96 4107532 N 11108 8 10 410973 #E N18163 «E10 482 N8 7 7 109
v9862 vE73 S 11119 8 11 vE542 vD10863 S181¢6 3 vD954  vKn107 S8 7 7 109
+ D973 +8 022452 *- + K94 O 125 126 9 *72 + 1098654 O565 22
D7 *K642 V22452 #KD864 #EKn72 V 125 126 9 #E9753 104 V56522
« EK4 & K542 4 DKn54
v Kn105 v Kn97 v EK6
¢ E2 4107652 + EKD
4109853 »10 #K82
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
12 6 3NS+2 46 460 490 10|65 60 5v O-1 ¢2 100 50.0 00|11 7 3NS+3 &3 490 50.0 0.0
68 57 3NS+2 v9 460 490 10(56 69 3v O+3 &T -230 480 20|16 2 3NS+2 »3 460 450 5.0
11 7 3NN+1 a2 430 33.0 170 1 17 4v O +1 &T -650 40.0 10.0(21 76 ANS+1 &3 460 450 5.0
13 5 3NN+1 a2 430 33.0 17.0(12 6 4v O+1 &T -650 40.0 10.0(72 25 3NS+2 v4 460 450 5.0
16 2 3NN+1 a2 430 330 17.0(13 5 4v O+1 &T -650 40.0 10.0(78 19 3NS+2 aA 460 450 5.0
21 76 3NS+1 v6 430 33.0 170(16 2 4v O+1 &2 -650 40.0 10.0( 8 10 44 S+1 aA 450 32.0 18.0
22 75 3NS+1 v4 430 33.0 17.0|22 75 4v O +1 &T -650 40.0 10.0(22 75 44 N+1 vJ 450 32.0 18.0
24 73 3NN +1 a2 430 33.0 17.0(68 57 4v V+1 &Q -650 40.0 10.0 (56 69 44 S+1 v5 450 32.0 18.0
65 60 3NS+1 v6 430 33.0 17.0(78 19 4v O +1 & -650 40.0 10.0(63 62 44 S+1 *7 450 32.0 18.0
66 59 3N S+1 46 430 33.0 170 8 10 4v O+2 &T -680 20.0 30.0(64 61 44 S+1 *4 450 32.0 18.0
67 58 3NN +1 a2 430 33.0 17.0(11 7 4v O+2 &T -680 20.0 30.0(66 59 44 S+1 *7 450 32.0 18.0
70 55 3NS+1 v9 430 33.0 17.0(18 79 4v O +2 &T -680 20.0 30.0(68 57 44 S+1 *7 450 32.0 18.0
71 26 3NN +1 a7 430 33.0 17.0(24 73 4v O+2 &T -680 20.0 30.0(77 20 44 S+1 *7 450 32.0 18.0
72 25 3NN +1 43 430 33.0 17.0(63 62 4v O +2 &T -680 20.0 30.0({80 9 44 S+1 *7 450 32.0 18.0
77 20 3NN +1 a2 430 33.0 17.0(64 61 4y O +2 &T -680 20.0 30.0| 1 17 44 S= SA 420 13.0 37.0
80 9 3NS+1 v2 430 33.0 17.0(66 59 4v O+2 &T -680 20.0 30.0( 4 14 44 N= &T 420 13.0 37.0
8 10 3NN= 43 400 16.0 34.0 (67 58 4v O +2 &T -680 20.0 30.0(12 6 44 N= &T 420 13.0 37.0
64 61 3NN= a2 400 16.0 34.0|71 26 4y O +2 &T -680 20.0 30.0(13 5 44 N= &T 420 13.0 37.0
78 19 3NS= v9 400 16.0 34.0(72 25 4v O +2 &T -680 20.0 30.0(18 79 44 S= &A 420 13.0 37.0
3 15 2¢ N+2 a2 130 10.0 40.0 (74 23 4v O +2 &T -680 20.0 30.0(24 73 44 S= SA 420 13.0 37.0
4 14 4¢ N= a2 130 10.0 40.0|77 20 4y O +2 &T -680 20.0 30.0(67 58 44 S= SA 420 13.0 37.0
63 62 3¢ N+1 a5 130 10.0 40.0(80 9 4v O+2 &T -680 20.0 30.0(70 55 44 S= &A 420 13.0 37.0
1 17 3NN-1 a2 -50 40 46.0| 3 15 6v O= &T -1430 40 46.0(71 26 44 S= SA 420 13.0 37.0
56 69 3NN-1 a2 -50 40 46.0|21 76 6y O= &T -1430 40 46.0(74 23 44 S= v5 420 13.0 37.0
74 23 3NN-1 a2 -50 40 46.0|70 55 6y O= &T -1430 40 46.0| 3 15 3NS= v5 400 1.0 49.0
18 79 3N N-2 a2 -100 0.0 50.0| 4 14 6vDO= 44 -1660 0.0 50.0|65 60 3NS= v5 400 1.0 49.0
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28 4 Kn76 Basta kontrakt 29 494 Basta kontrakt 30 453 Basta kontrakt
Vast v DKn986 34 N =140 Nord v 1073 6NT O =-1440 Ost vD6 INTV =-90
NS + 1072 Alla + 10863 Ingen + ED10
»87 & ¢ v & NT #9743 & ¢ v & NT #K98754 & ¢ v & NT
4D109 4542 N75896 4E106 #KKn N23141 « EK « Kn876 N6 6576
vE75 v 432 S75896 v D654 v EKKNn92 S23141 vE84 v Kn1097 S6 6 676
+ ED6 ¢ K9843 06 7547 + D752 ¢K9 O 1110129 12 ¢ K9872 43 O6 6 756
#DKn65 %92 V67547 &K6 &EKn85 V 1010129 12 &#E103 #D62 V67767
& EK83 4 D87532 4 D10942
v K10 v8 v K532
4 Kn5 + EKn4 + Kn65
#EK1043 D102 &Kn
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
64 63 3N S +2 &5 660 500 00|12 8 6#V-4 +6 400 50.0 00|66 61 1aDS+1 ¥vA 260 50.0 0.0
68 59 2v S+2 &Q 170 48.0 20|69 58 6NO-2 43 200 480 20|17 3 3NV-3 &5 150 440 6.0
57 70 24 S+1 &Q 140 420 80(64 63 4v O+1 v3 -650 46.0 4.0(65 62 2¢ V-3 a5 150 440 6.0
65 62 2v N+1 +8 140 42,0 80|65 62 3NO+2 43 -660 440 6.0(72 55 3¢ V-3 &J 150 440 6.0
71 56 2v N+1 &9 140 420 80| 2 18 4v O+2 &2 -680 31.0 19.0(79 20 2NV -3 &8 150 440 6.0
72 55 2v N+1 *2 140 420 80| 4 16 4v O+2 a3 -680 31.0 19.0(80 10 2NV -3 &8 150 440 6.0
80 10 2v S+1 v5 140 420 80| 5 15 4v O+2 &2 -680 31.0 19.0(64 63 24 S= +3 110 38.0 12.0
14 6 2vy N= &9 110 320 180 9 11 4v O+2 43 -680 31.0 19.0( 9 11 2NV-2 &7 100 32.0 18.0
17 3 2vy N= &9 110 320 18013 7 5v O+1 a2 -680 31.0 19.0(19 1 2NV-2 &9 100 32.0 18.0
66 61 34 S= *A 110 32.0 18.0(17 3 4v O+2 v8 -680 31.0 19.0(23 76 2¢ V-2 a5 100 32.0 18.0
69 58 24 S= ¢ A 110 320 18019 1 5v O+l ¢ A -680 31.0 19.0(73 26 3NV-2 a5 100 32.0 18.0
75 24 2v N= &9 110 32.0 18.0(22 77 4v O +2 v8 -680 31.0 19.0(75 24 2NV -2 &5 100 32.0 18.0
515 3¢ O-1 S A 50 22.0 28.0(67 60 4v O+2 a2 -680 31.0 190 4 16 INV-1 &5 50 22.0 28.0
25 74 INV-1 vQ 50 22.0 28.0|73 26 4y O +2 a2 -680 31.0 19.0(13 7 2v0-1 &J 50 22.0 28.0
67 60 INV-1 vQ 50 22.0 28.0|75 24 4y O+2 *A -680 31.0 19.0(14 6 INV-1 &8 50 22.0 28.0
78 21 INV-1 vo6 50 22.0 28.0|78 21 4y O+2 v8 -680 31.0 19.0(25 74 2NV -1 a5 50 22.0 28.0
79 20 INV-1 vQ 50 22.0 28.0|23 76 3NO +3 v8 -690 18.0 32.0(68 59 2¢ V-1 a5 50 22.0 28.0
2 18 3#S-1 49 -100 13.0 37.0(80 10 5v O +2 v8 -710 16.0 34.0(71 56 24 S-1 aA -50 16.0 34.0
4 16 2% S-1 v5 -100 13.0 37.0|66 61 24DS-3 #K -800 14.0 36.0(22 77 3& N-2 vJ -100 12.0 38.0
9 11 34 S-1 vA -100 13.0 37.0|14 6 6y O= v8 -1430 6.0 44.0|67 60 2# N-2 *4 -100 12.0 38.0
73 26 34 S-1 vA -100 13.0 37.0|25 74 6y O= *A -1430 6.0 44.0|69 58 24DS-1 ¥vA -100 12.0 38.0
12 8 3¢ V= &8 -110 8.0 42.0|57 70 6v O= *A -1430 6.0 44.0|12 8 2¢ N-3 *4 -150 6.0 44.0
23 76 1INV +1 vQ -120 6.0 44.0|68 59 6v O= 43 -1430 6.0 44.0|57 70 3« N-3 *4 -150 6.0 44.0
19 1 34#S-2 *A -200 3.0 47.0|71 56 6v O= 43 -1430 6.0 44.0|78 21 2NV +1 &5 -150 6.0 44.0
22 77 4% S-2 *A -200 3.0 47.0|72 55 6v O= 45 -1430 6.0 440| 5 15 3#DN-2 #J -300 2.0 48.0
13 7 3¢DO= &A -470 0.0 50.0|79 20 6vy O= 46 -1430 6.0 44.0| 2 18 3«DN-3 ¢4 -500 0.0 50.0
31 «Knl0 Basta kontrakt 32 4 D753 Basta kontrakt 33 41052 Basta kontrakt
Syd v EDKn87652 2NTV =-120 Vast v EK4 3¢ N =110 Nord v Kn62 54 O =-450
NS + D7 ov + D53 Ingen ¢ E75
&10 & ¢ v & NT #832 & ¢ v & NT #E1093 & ¢ v & NT
4 E32 & K95 N45854 486 & E942 N596 76 4 E984 4 KKn6 N4 2222
v10943 vK S 45854 v 1086 v 9732 S596 76 vD943 vEK8 S42222
+1043 ¢ EKKn8 09 85 6 8 ¢ K104 +9 O8 3656 + K963 ¢ Knl104 09 1111119
D73 £K8642 V9856 8 #EKKN97 #D654 V 8 3656 &4 &#KKn62 vV 9 1111119
4 D8764 & KKn10 4 D73
v- v DKn5 v 1075
49652 + EKn8762 + D82
#EKn95 »10 D875
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
23 78 44DV -4 &T 800 500 00| 3 19 44DV-2 ¢3 500 500 00| 1 21 3NO-2 &5 100 490 10
26 75 54D O-3 2 500 48.0 20|10 12 3¢ S+1 SA 130 36.4 13.6(73 56 3NO-2 &7 100 49.0 10
24 77 54DO-2 ¢3 300 46.0 40|18 4 2¢ S+2 &A 130 36.4 136| 6 16 3NO-1 &5 50 40.0 10.0
121 34V-4 &T 200 43.0 7.0|23 78 3¢ S+1 v6 130 364 136(18 4 3NO-1 &5 50 40.0 10.0
13 9 4e V- &T 200 43.0 7.0|58 71 3¢ N+1 v3 130 36.4 13.6(67 62 3NO-1 &3 50 40.0 10.0
319 2vS= vT 110 40.0 10.0|67 62 3¢ S+1 A 130 36.4 13.6 (68 61 3NO-1 &7 50 40.0 10.0
18 4 4v N-1 *A -100 35.0 15.0(68 61 3¢ S+1 &A 130 36.4 136(74 55 3NO-1 &7 50 40.0 10.0
20 2 3vN-1 *A -100 35.0 15.0(69 60 2¢ S +2 SA 130 36.4 136(76 25 3NO-1 &7 50 40.0 10.0
70 59 3v N-1 ¢ A -100 35.0 15.0(70 59 3¢ S+1 A 130 36.4 13.6(80 11 3NO-1 v3 50 40.0 10.0
72 57 4v N-1 *2 -100 35.0 15.0(72 57 3¢ S+1 &A 130 36.4 13.6(69 60 2NO= &7 -120 32.0 18.0
6 16 4v N-2 *A -200 21.0 29.0(73 56 2¢ S+2 SA 130 364 136(14 8 2¢ O+2 &7 -130 29.0 21.0
10 12 3vyDN-1 +A -200 21.0 29.0(76 25 2¢ N+2 &4 130 36.4 13.6 |72 57 2¢ O+2 &7 -130 29.0 21.0
67 62 4v N-2 *A -200 21.0 29.0(80 11 3¢ S+1 &A 130 36.4 13.6(10 12 2¢ O+3 v5 -150 26.0 24.0
68 61 4v N-2 *A -200 21.0 29.0(65 64 3aV-1 &2 100 229 27.1| 3 19 3NO= vT -400 19.0 31.0
69 60 4v N-2 ¢ A 200 21.0 29.0( 5 17 34 N-1 +9 -50 188 31.2| 5 17 3NO= &7 -400 19.0 31.0
73 56 4v N-2 *A -200 210 29.0( 6 16 24 N-1 +9 -50 18.8 31.2(23 78 3NO= v5 -400 19.0 31.0
74 55 4v N-2 *A -200 21.0 29.0(24 77 5¢ S-1 &A -50 18.8 31.2(24 77 3NV= v5 -400 19.0 31.0
76 25 4v N-2 ¢ A 200 21.0 29.0(14 8 3NN-2 v3 -100 104 39.6|66 63 3NO= v5 -400 19.0 31.0
79 22 4v N-2 ¢ A -200 21.0 29.0({20 2 2NN-2 &5 -100 104 39679 22 3NO= v5 -400 19.0 31.0
80 11 3vyDN-1 +A -200 21.0 29.0(66 63 3NN-2 v7 -100 104 39.6|13 9 3NO+1 &7 -430 8.0 42.0
15 7 2# N-3 ¢ A -300 10.0 40.0(74 55 34 N-2 +9 -100 104 39.6|20 2 3NO+1 v5 -430 8.0 42.0
5 17 4vyDN-2 +¢A -500 50 45079 22 3NS-2 &K -100 104 39.6|26 75 3NO +1 vJ -430 8.0 42.0
14 8 4vyDN-2 +A -500 50 45.0|13 9 3NN-3 +9 -150 2.1 479|165 64 3NO+1 v5 -430 8.0 42.0
58 71 4vyDN-2 +A -500 50 45.0|15 7 3NN-3 a4 -150 21 479|170 59 3NO +1 v2 -430 8.0 42.0
65 64 4vyDN-2 <A -500 50 450|126 75 3NN-3 &A -150 21 479|15 7 3NO+2 v2 -460 2.0 48.0
66 63 4vyDN-3 +¢A -800 00 50.0| 1 21 A-/A- 20.0 20.0(58 71 3NO +3 &7 -490 0.0 50.0
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34 49864 Basta kontrakt 35 4 DKn Basta kontrakt 36 4 KD97 Basta kontrakt
Ost vKD7643 5& O D -2 300 Syd v K7 3NTSD-1-100 |Vast v 10 2NT S =120
NS + 104 (6)) + Kn976432 Alla + EKD872
*Kn & ¢ v & NT »84 & ¢ v & NT *73 & ¢ v & NT
s E & KKn3 N4 2 9 105 210874 #K632 N7 9 448 & E42 41085 N7 9587
v9 v Kn85 S 4 2 9 105 vD1096 vKn8432 S7 94438 v E8642 vKn93 S79588
¢ ED7632 ¢ KKn98 09 9 335 +8 ¢ED 06 39965 ¢- ¢ Kn6543 O6 4844
#D9763 #1085 V99335 #EKD10 #Kn5 V63995 #Kn10852 #E6 V6 4844
4 D10752 4 E95 4 Kn63
vE102 vE5 vKD75
+5 + K105 + 109
#EK42 #97632 +#KD94
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
68 63 44 S= ¢ A 620 49.0 10|55 76 4¢DN= ¢4 510 50.0 0.0| 2 22 3NS+1 *] 630 50.0 0.0
80 12 44 S= »3 620 490 10|80 12 5vDV-2 4Q 500 480 20| 1 23 3NS= *J 600 410 9.0
4 20 5¢DO-2 #A 300 440 6.0(59 72 3NN+1 v3 430 46.0 40| 6 18 3NS= *5 600 410 9.0
6 18 54D 0O -2 &A 300 440 6.0(25 78 4v O-2 ¢+5 200 430 70|11 13 3NS= »2 600 41.0 9.0
16 8 5¢DV-2 4] 300 440 6.0(77 26 4v O-2 *T 200 430 70(19 5 3NS= *J 600 410 9.0
66 65 34 S+1 ¢ A 170 40.0 10.0| 6 18 3¢ N+1 a2 130 39.0 11.0(70 61 3NS= *5 600 410 9.0
19 5 5¢ O0-2 A 100 340 16.0(16 8 3¢ N+1 v2 130 39.0 11.0|71 60 3NS= *J 600 41.0 9.0
25 78 5¢ V-2 LN 100 340 16.0(68 63 3¢ N= LN 110 35.0 15073 58 3NS= *J 600 410 9.0
69 62 5¢ O-2 *A 100 340 16.0(75 56 3¢ N= v2 110 350 15.0(80 12 3NS= *2 600 41.0 9.0
70 61 5¢ O-2 &K 100 340 160 1 23 4v0O-1 ¢+5 100 26.0 240 4 20 3v V-3 ¢ A 300 32.0 18.0
73 58 5¢DV-1 #J 100 340 16015 9 4v V-1 8 100 26.0 24.0(74 57 34 N= v] 140 30.0 20.0
11 13 4¢ V-1 LN 50 260 240|119 5 4v0O-1 *T 100 26.0 24.0(55 76 3¢ N= v3 110 26.0 24.0
21 3 5¢ 0-1 A 50 26.0 24.0|67 64 4v O-1 +3 100 26.0 24.0(69 62 3¢ N= vJ] 110 26.0 24.0
59 72 5¢ O-1 A 50 26.0 24.0(70 61 4v O-1 +5 100 26.0 24075 56 2¢ N+1 v3 110 26.0 24.0
24 79 54 S-1 3 -100 20.0 30.0|73 58 4v V-1 4Q 100 26.0 240(14 10 3NS-1 v4 -100 16.0 34.0
67 64 54 S-1 ¢ A -100 20.0 30.0|74 57 3v O-1 ¢+5 100 26.0 240(16 8 3NS-1 v2 -100 16.0 34.0
74 57 44 S-1 ¢ A -100 20.0 30.0|21 3 Pass 18.0 32.0(21 3 3NS-1 »2 -100 16.0 34.0
2 22 4¢ V= LN -130 16.0 34.0|24 79 5¢DN-1 43 -100 16.0 34.0(24 79 3NS-1 v3 -100 16.0 34.0
7 17 5v N-2 +9 -200 13.0 37.0| 4 20 3vO= v5 -140 13.0 37.0(25 78 3NS-1 *2 -100 16.0 34.0
14 10 54DS-1 +¢A -200 13.0 37.0|71 60 3v O= ¢+5 -140 13.0 37.0(59 72 3NS-1 v2 -100 16.0 34.0
75 56 5¢ V= 49 -400 9.0 41.0| 2 22 5¢DN-2 #J -300 9.0 41.0|68 63 2¢ N-1 &A -100 16.0 34.0
77 26 5¢ O= a2 -400 9.0 41.0|14 10 5¢DN-2 &J -300 9.0 41.0|66 65 3NS-2 »2 -200 7.0 43.0
1 23 6aDS-2 &A -500 6.0 44.0| 7 17 5¢DS-3 #A -500 6.0 44.0|77 26 3NN-2 vl] -200 7.0 43.0
15 9 54DO= &2 -550 2.0 48.0|11 13 4v O= L Y -620 20 48.0| 7 17 3NS-3 *J -300 4.0 46.0
55 76 5¢DV= 49 -550 2.0 48.0|66 65 4v O= »2 -620 2.0 48.0|67 64 3NDS-3 &2 -800 2.0 48.0
71 60 5¢DO= &2 -550 2.0 48.0|69 62 4v O= »2 -620 20 48.0|15 9 2vyDV+1 +A -870 0.0 50.0
37 48432 Basta kontrakt 38 4 KKn8654 Basta kontrakt 39 «ED Basta kontrakt
Nord v 1098652 44 O =-130 Ost vKnl0 4ANT O =-630 Syd v 852 6NT N = 1440
NS + EK8 oV 465 Alla + KKn
»- & ¢ v & NT «D43 & ¢ v & NT #EKD1032 & ¢ v & NT
4 EKKN9 475 N27 656 «D9 « E1032 N3 3363 476 «KKn1053 N 1210118 12
vKD74 <E S27656 vE5 v KD964 S23363 v63 v EDKn4 S 1110108 10
+ D7 4653 0106 7 7 7 ¢+ KD1087 +¢2 O 1010107 10 4108742 +95 0132141
*874 #KDKn9632 V 106 7 7 7 #9865 #EKn10 V 1010107 10 #7654 #Kn8 V13241
« D106 a7 #9842
vKn3 v 8732 v K1097
+ Kn10942 + EKn943 + ED63
*E105 *K72 *9
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
76 57 54DO-2 vJ 300 500 00| 3 23 3¢ V-1 v] 100 50.0 0.0(80 13 3NN+4 aT 720 50.0 0.0
2 24 3NV-3 vT 150 480 20| 7 19 24 N-1 2 -50 48.0 20| 7 19 3NN+3 46 690 430 7.0
3 23 3NV-2 ¢ A 100 38.0 120 8 18 24 N-2 2 -100 450 5.0(12 14 5NS+1 2 690 430 7.0
7 19 3NV-2 v5 100 38.0 12.0(56 77 24 N-2 2 -100 450 5.0(15 11 3NN+3 +9 690 430 7.0
8 18 3NV-2 ¢ A 100 38.0 12.0(80 13 3¢ V= vJ] -110 420 8.0(67 66 3NN+3 43 690 430 7.0
20 6 3NV-2 ¢ A 100 38.0 12.0(76 57 2NO= a7 -120 40.0 10.0|71 62 3NN+3 +9 690 430 7.0
26 79 54D O-1 ¢J 100 38.0 12.0(74 59 34V +1 a4 -130 38.0 12.0(76 57 3NN+3 a2 690 430 7.0
68 65 3NV-2 ¢ A 100 38.0 12017 9 2NO+1 a7 -150 35.0 15.0| 5 21 3NN+2 aT 660 29.0 21.0
69 64 3NV-2 ¢ A 100 38.0 120(22 4 2NO+1 +3 -150 35.0 15.0(16 10 3NN +2 LN 660 29.0 21.0
72 61 3NO-2 2 100 38.0 12071 62 2NO+2 &7 -180 32.0 18.0(17 9 3NS+2 vJ 660 29.0 21.0
74 59 3NV-2 ¢ A 100 38.0 12.0(67 66 1INV +4 45 -210 30.0 20.0(22 4 3NS+2 a7 660 29.0 21.0
521 5 0-1 v] 50 27.0 23.0(72 61 2¢ S-5 2 -250 28.0 22.0(25 1 3NN+2 43 660 29.0 21.0
78 55 54 O-1 vJ] 50 270 23.0| 2 24 24DN-2 2 -300 23.0 27.0(26 79 3NN+2 43 660 29.0 21.0
22 4 3vN-1 &K -100 24.0 26.0(16 10 24DN-2 2 -300 23.0 27.0(70 63 3NN+2 aT 660 29.0 21.0
15 11 3#0+1 vJ -130 20.0 30.0(26 79 24DN-2 2 -300 23.0 27.0(72 61 3NN+2 vQ 660 29.0 21.0
25 1 440-= v] -130 20.0 30.0|75 58 24DN-2 vK -300 23.0 27.0(56 77 3NN+1 vJ 630 18.0 32.0
70 63 44 O = ¢J -130 20.0 30.0|68 65 24DN-3 vK -500 17.0 33.0(68 65 3NN+1 vQ 630 18.0 32.0
12 14 3NV = ¢ A -400 10.0 40.0|78 55 34DN-3 vK -500 17.0 33.0(75 58 3NS+1 a7 630 18.0 32.0
16 10 3NV = v2 -400 10.0 40.0(70 63 3NV= a5 -600 14.0 36.0| 8 18 3NN= v4 600 14.0 36.0
17 9 3NV= v5 -400 10.0 40.0| 5 21 3NO+1 +3 -630 9.0 41.0|78 55 34 O-3 *9 300 12.0 38.0
56 77 3NV = vT -400 10.0 40.0|12 14 3NO+1 &7 -630 9.0 41.0| 3 23 INN+2 vA 150 9.0 41.0
60 73 5 0= v] -400 10.0 40.0(20 6 3NO+1 &7 -630 9.0 41.0|/20 6 3& N+2 +9 150 9.0 41.0
71 62 3NV= vT -400 10.0 40.0(60 73 3NO+1 &7 -630 9.0 41.0| 2 24 3 N+1 +9 130 4.0 46.0
80 13 3NV= v8 -400 10.0 40.0(15 11 3NV +2 48 -660 3.0 47.0|60 73 3& N+1 +9 130 4.0 46.0
67 66 3NV +4 vT -520 2.0 48.0|69 64 3NV +2 a5 -660 3.0 47.0|74 59 44 N= +9 130 4.0 46.0
75 58 3vyDN-3 &K -800 0.0 50.0|25 1 34DS-6 ¥vA -1400 0.0 50.0|69 64 44DN-3 v6 -800 0.0 50.0
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40 4 K109 Basta kontrakt 41 4 EKn1092 Basta kontrakt 42 » EK102 Basta kontrakt
Vast vE94 54 N =450 Nord v53 3v O =-140 Ost v Kn10753 64 S =1430
Ingen ¢ EKD74 oV ¢ 97 Alla + E6
&75 & ¢ v & NT #10965 & ¢ v & NT »K2 & ¢ v & NT
476 & D52 N 5 115 118 a7 & KD85 N4 2 3 44 453 494 N9 7 8 1210
v D872 v KKn63 S 5 115 118 vE7 v D10642 S534565 v KD984 v62 S 97 8 1210
+ 106 ¢ Kn2 081822 + ED10854 ¢ 63 089 9838 + KDKn109 ¢854 046 413
&#EK1062 #9843 V81822 #ED83 &Kn2 V8 9 9 8 8 &D #1097653 V46413
& EKn843 4643 4 DKn876
v 105 v KKn98 vE
49853 ¢ KKn2 ¢ 732
&DKn &K74 &EKn84
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
3 25 3NN +2 v3 460 50.0 00| 8 20 3#V-3 v5 300 5000 00| 6 22 64 S= ¢K 1430 46.0 4.0
6 22 44 S+1 &A 450 430 70(26 2 5¢0-2 *7 200 470 3.0(17 11 64 S= ¢K 1430 46.0 4.0
8 20 44 N+1 &9 450 430 7.0(75 60 3NO-2 &4 200 470 3.0(23 5 64 S= &Q 1430 46.0 4.0
18 10 44 N+1 +J 450 430 7.0(18 10 4e¢ V-1 s A 100 40.0 10.0(61 74 64 S= vK 1430 46.0 4.0
57 78 44 S+1 &A 450 430 7.0(61 74 4¢ V-1 +9 100 40.0 10.0(76 59 64 S= ¢K 1430 46.0 4.0
75 60 44 N+1 +*J 450 430 7.0(68 67 5¢ V-1 s A 100 40.0 10.0|26 2 44 N+3 &Q 710 39.0 11.0
80 14 44 N+1 &4 450 430 7.0(70 65 3¢ V-1 v5 100 40.0 10.0(79 56 44 S+3 +K 710 39.0 11.0
9 19 44 N= +*J 420 33.0 17.0(79 56 3¢ V-1 v5 100 40.0 10.0| 3 25 44 S+2 +K 680 20.0 30.0
17 11 44 S= &A 420 33.0 17.0| 6 22 3¢ V= &6 -110 33.0 17.0( 4 24 44 S+2 +K 680 20.0 30.0
21 7 44 N= v6 420 33.0 17.0(71 64 3¢ V= v5 -110 33.0 17.0| 8 20 44 S+2 +K 680 20.0 30.0
76 59 44 N= +*J 420 33.0 17.0( 9 19 2¢ V+2 &T -130 30.0 20.0| 9 19 4a S+2 &0Q 680 20.0 30.0
13 15 34 N+2 LN 200 20.0 30.0| 3 25 24 N-3 +6 -150 25.0 25.0(16 12 44 S+2 +K 680 20.0 30.0
16 12 34 S+2 &A 200 20.0 30.0|17 11 2¢ V+3 +9 -150 25.0 25.0(|21 7 44 S+2 &Q 680 20.0 30.0
61 74 24 N +3 &9 200 20.0 30.0|57 78 3¢ V+2 &T -150 25.0 25.0|55 1 44 S+2 +K 680 20.0 30.0
68 67 24 N +3 &4 200 20.0 30.0|80 14 4¢ V+1 s A -150 25.0 25.0|57 78 44 S+2 &Q 680 20.0 30.0
69 66 24 N +3 +*J 200 20.0 30.0|72 63 2NN-4 *2 -200 19.0 31.0|68 67 44 S+2 +K 680 20.0 30.0
71 64 34 N +2 &4 200 20.0 30.0|73 62 34 N-4 +6 -200 19.0 31.0|69 66 44 S+2 +K 680 20.0 30.0
72 63 24 N +3 &2 200 20.0 30.0(16 12 3NO= &4 -600 13.0 37.0|70 65 44 S+2 +K 680 20.0 30.0
73 62 24 N +3 &9 200 200 300|23 5 3NO-= a3 -600 13.0 37.0|71 64 44 S+2 +K 680 20.0 30.0
79 56 24 S+3 &A 200 20.0 30.0|55 1 3NV= v5 -600 13.0 37.0|72 63 44 S+2 *J 680 20.0 30.0
4 24 34 N+1 &4 170 7.0 43.0|76 59 3NO= a3 -600 13.0 37.0|73 62 44 S+2 +K 680 20.0 30.0
26 2 24 N+2 +Q 170 7.0 43021 7 3NO+1 &4 -630 6.0 44.0|75 60 44 S+2 &Q 680 20.0 30.0
55 1 24 N+2 &4 170 7.0 43.0|69 66 3NO +1 a3 -630 6.0 44.0|77 58 44 S+2 +K 680 20.0 30.0
70 65 24 N+2 &4 170 7.0 43.0|77 58 3N O +1 46 -630 6.0 44.0(80 14 44 S+2 +K 680 20.0 30.0
77 58 24 S+1 &K 140 20 48.0( 4 24 3NO +2 v9 -660 2.0 48.0(18 10 4« S+1 +K 650 2.0 48.0
23 5 44 N-1 v6 -50 0.0 50.0(13 15 34DN-5 &J -1100 0.0 50.0(13 15 44 S= +K 620 0.0 50.0
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